

**Χαιρετισμός της Προέδρου της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, κ. Ρόνας Κασάπη στη
διοργάνωση του πρώτου εργαστηρίου για δημοσιογράφους
για θέματα εξαρτήσεων**

Τετάρτη 17 Ιουλίου 2019 - Πανεπιστήμιο Frederick

Χαιρετίζω με ιδιαίτερη ικανοποίηση τη διοργάνωση του πρώτου εργαστηρίου που αφορά στην ορθή δημοσιογραφική διαχείριση θεμάτων που συνδέονται με τις εξαρτήσεις, ως συνέχεια και της πρόσφατης παρουσίασης του Οδηγού Καλής Πρακτικής για τα Μ.Μ.Ε., τον οποίο ετοίμασε η Αρχή Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου, σε συνεργασία με άλλους φορείς, συμπεριλαμβανομένης και της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου.

Ουδείς αμφιβάλει ότι τα Μ.Μ.Ε. διαδραματίζουν σημαντικό και ενεργό ρόλο στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της κοινωνίας, στη διάδοση ιδεών και προτύπων και στη διαμόρφωση της κοινής γνώμης, κυρίως μέσω της δυνατότητάς τους να προσεγγίζουν ένα ευρύ κοινό.

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, ως η αρμόδια ρυθμιστική αρχή του τομέα της ραδιοτηλεόρασης, προσεγγίζει και αντιμετωπίζει με ιδιαίτερη ευαισθησία το θέμα της προστασίας του κοινού και κυρίως των ανηλίκων και άλλων ευάλωτων ομάδων, από την ανεξέλεγκτη έκθεσή τους σε εξαρτησιογόνες συνήθειες, όπως είναι το κάπνισμα, η κατανάλωση αλκοολούχων ποτών και η χρήση παράνομων εξαρτησιογόνων ουσιών.

Επαναβεβαιώνω τη βούληση της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης για αγαστή και εποικοδομητική συνεργασία με την Αρχή Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων, με στόχο τη χάραξη μιας κοινής πολιτικής, έτσι ώστε να πετύχουμε τον αποτελεσματικό, ολοκληρωμένο και ενιαίο χειρισμό προβλημάτων που αφορούν ειδικότερα στον τομέα των εξαρτησιογόνων ουσιών.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω το Τμήμα Δημοσιογραφίας, Επικοινωνίας και ΜΜΕ του Πανεπιστημίου Frederick και τον Σύνδεσμο Αποφοίτων του για την πρωτοβουλία τους να διοργανωθεί το πρώτο αυτό εργαστήριο, το οποίο στηρίξαμε έμπρακτα ως Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου.

Εύχομαι κάθε επιτυχία στις εργασίες του εργαστηρίου που θα ακολουθήσουν, έχοντας την πεποίθηση πως οι σημαντικές εισηγήσεις που θα ακούσουμε, θα μας διαφωτίσουν και θα μας επιμορφώσουν σε μεγάλο βαθμό.

Σας ευχαριστώ.